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Tisztelt Miniszter Úr!

Bizonyára Ön is  látja,  hogy 2015. év eleje  óta  folyamatosan,  soha nem látott  mennyiségben
áramlik Magyarországra az import tej és tejtermék, elsősorban ultrapasztőrözött tej és félkemény
sajtok formájában. Ezen import-többlet azért jön be az országba, mert a magas általános forgalmi
adó  a  tejtermék  piacra  csábítja”  az  importőröket.  A fogyasztói  folyadéktejre  vonatkozó  18
százalékos áfa vélelmezett „elcsalása” ugyanis jelentős haszonnal kecsegtet. 

A nyerstej  felvásárlási  ára  Magyarországon a külföldről  beáramló tej-  és  tejtermék dömping
miatt csökken erősebben, mint más EU-s tagállamokban! A magyar nyerstej ár már több mint
egy éve egyszerűen nem fedezi az alapanyag és az előállítás költségeit.

A gyanúsan alacsony kiskereskedelmi árú,   a  boltok polcain lévő import  tönkreteszi  a  hazai
tejtermelőket. Rövidesen ezrek veszítik el a munkájukat és megélhetésüket Magyarországon a
tehenészetek tömeges felszámolása miatt. 

A jogszerűen és tisztességesen dolgozó, elkeseredett tejtermelők eközben naponta kénytelenek
elszenvedni  méltánytalan  árcsökkentéseket  és  piacvesztést.  A termelők  magyar  alapanyagból
előállított,  biztonságos  és  jogszerűen  forgalomba  hozott  termékekkel  kívánnak  a  piacon
megmaradni,  tartós  és kiszámítható kapcsolatban a törekvéseikkel  egyetértő fogyasztókkal és
kiszorítva azokat a szereplőket, akik nem tisztességesek. 

Követeljük, hogy a Kormány:
 egyértelműen nyilatkozzon arról, hogy 

o fenn kívánja-e tartani a magyarországi nyerstej termelést, 

o miért söpörte le az ágazatai szakmaközi szervezet és az agrárkamara egységes

szakmai javaslatait,
 az  áfa  besorolást  úgy  változtassa  meg,  hogy  az  ne  kedvezzen  az  áfa  csaló

nagykereskedőknek (így például a Food and Drinks Kft-nek),
 történjenek szigorúbb ellenőrzések és látványos letartóztatások és büntetések a tej ÁFA

csalások kapcsán,
 az áfa törvény-tervezet szerinti áfa csökkentés miatt a - csak tejtermeléssel foglalkozó -

gazdáknál  keletkező  finanszírozási  problémáit  kezelje   a  deminimis  támogatáson
túlmutató eszközzel,

 azonnal  kezdeményezzen  újabb  egyeztetést  a  kiskereskedelmi  láncokkal,  ahol  a

korábbiaknál határozottabban lépjen fel,
 Brüsszelben és a visegrádi együttműködésben az eddigieknél határozottabban lépjen fel

problémák EU-s megoldása érdekében.

Együttműködést  és  valódi  megoldásokat  várunk a  Kormánytól.  Közösen tudjuk megoldani  a
jelenlegi problémáinkat, hívei vagyunk a szakmaközi szervezeten belüli megoldásoknak, de a
látszat egyeztetésekből és a jelenlegi jövedelem elosztási formából nem kérünk!
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